

一报在手 周口新闻全都有

2019年度《周口晚报》大征订活动启动

□记者 朱东一 文/图

8月1日8时许,2019年度《周口晚报》大征订活动启动仪式在川汇区发行站举行。自创刊以来,《周口晚报》得到了广大市民大力支持。为回馈我市市民,2019年度《周口晚报》大征订期间,《周口晚报》将推出多项订阅优惠政策,需要订阅的单位及个人,可拨打电话0394-8234300咨询。

一报在手 周口新闻全都有

《周口晚报》自2003年创刊以来,始终以“办市民喜爱的报纸”为理念,坚持贴近生活、贴近实际、贴近群众,把新闻焦点对准民生,把服务主体对准周口千万人民。我们关注百姓身边事、挖掘百姓生活闪

光点、报道周口人间百味,为广大读者奉献出一道道文化盛宴。

近年来,随着《周口晚报》官方微博、微信相继开通,周口新闻的获取更加便捷。

2019年度报纸价格略有调整

据了解,由于印刷原材料和用工成本的大幅提升,为保证《周口晚报》正常出版发行,周口报业传媒集团经过认真核算成本,在

兼顾读者利益的基础上,对2019年度《周口晚报》发行价格略作调整,由过去的148元/年调整为198元/年。



投递员正在分拣《周口晚报》

每天准时将报纸送到读者手中

当日上午,2019年度《周口晚报》大征订活动启动仪式结束后,投递员便开始了当天的送报工作。

据了解,每天6时,投递员

都要在发行站对报纸进行分拣,然后再将报纸送到读者手中。“我们要确保当天的报纸在上午9点之前,送到读者手中。”投递员李萍说。



投递员将《周口晚报》送到读者手中

投递员与读者成朋友

当日上午,投递员翟清萍来到周口市第二高级中学家属院,该家属院的读者遇到翟清萍时,都会打声招呼。一句问候,就是读者对投递员的认可。

王羨荣老人是《周口晚报》的忠实读者,投递员翟清萍每天都会准时把报纸送到王羨荣

老人手中。王羨荣老人每次见到翟清萍,都会邀她进屋歇会儿,而翟清萍每次都婉言谢绝。

王羨荣老人告诉记者:“我觉得她们(投递员)很辛苦,因为不管天气如何,她们都会及时把报纸送过来。”